

На Сестрорецком Разливе гнездятся редкие чайки

Разумовская Надежда Опубликовано Сегодня, 12:30

Крупные колонии птиц достигают здесь пяти тысяч пар



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

На Сестрорецком Разливе живет колония редких для ленинградской области малые чайки, которые сформировали здесь колонию из примерно 500 гнезд. Об этом сообщает пресс-служба администрации Курортного района Петербурга.

Также на озере благодаря густым зарослям живут озерные чайки: их четыре крупные колонии объединяют от 4,5 до 5 тысяч пар.

Не менее значимы популяции крачек: обыкновенные и черные виды, утратившие прежние места обитания на Лахтинском болоте, нашли на Разливе последний

крупный «оплот» вблизи Санкт-Петербурга.



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

Курортный район